

第七个中国医师节，我们这样过

台州市立医院 2024年08月19日 20:43 浙江



崇尚人文精神
彰显医者仁心

8.19 中国医师节

白衣为甲，丹心为矛

健康所系，生命相托

面对病痛与挑战

他们深耕医学，践行仁心仁术

他们勇攀高峰，不负生命重托

他们同时间赛跑，与病魔较量，

筑起守护人民健康的钢铁长城

他们就是平凡又伟大的医师

2024年8月19日是**第七个“中国医师节”**，今年中国医师节的主题是“**崇尚人文精神，彰显医者仁心**”。为进一步激励广大医务工作者大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，台州市立医院特举办医师节系列活动，向广大医师送上崇高的敬意和节日的祝福。



医心向党 红旗飘扬



8月19日清晨，迎着灿烂的朝阳，百余位台州市立医院员工齐聚新院区南广场，举办了一场升旗仪式。在雄壮豪迈的国歌声中，全体人员肃立、行注目礼、齐唱国歌。随后，2024届新员工在国旗下齐唱台州市立医院院歌《医心永恒》，“椒江流长，容百川，汇成东海气概……”。

台州市立医院党委书记林荣海带领医师们举起右拳，重温《中国医师宣言》，“我宣誓：我志愿献身人类的健康事业：自觉维护医学的尊严和神圣；敬佑生命，救死扶伤；平等仁爱，尊师重道；诚实守信，恪守医德；精益求精，慎思笃行；以上誓言，源于心，践于行。”

00:43



救死扶伤，仁爱济世；铮铮誓言，薪火相传！



8月19日上午，院党委书记林荣海，党委副书记、院长王金富带领医院党政领导班子成员及相关职能科室负责人分成6支慰问组，向奋战在工作一线的医务人员送去了亲切的慰问和节日的祝福。

节日慰问 左右滑动查看更多



每到一处，院领导们都为医师们送上精心准备的鲜花，祝他们节日快乐，并感谢他们长期坚守岗位，默默付出，用实际行动诠释了医护人员的高尚情怀，为百姓健康和医院发展做出了积极的贡献。



8月16日晚，“崇尚人文精神 彰显医者仁心”主题医师节晚会在新院区博济厅隆重举行，台州市立医院的医师们与浙大二院及城市医疗集团成员单位的嘉宾们齐聚一堂，共同庆祝这个属于医者的节日。

晚会上，浙大二院党委副书记马岳峰带来题为《建设世界一流医院的卓越文化》的专题讲座，从浙二155年的建院历史出发，与大家分享了医院管理和文化

建设方面的“浙二经验”，让大家获益匪浅。



无论是对话杏林前辈，为离退休返聘老同志敬献鲜花，还是为青年医师授听诊器，带领他们重温医者誓言，都彰显着代代相传的医者初心和守护百姓生命健康的信心和决心。





仁心跨越山海，彰显市立担当。晚会期间，我院援非、援疆、援藏的医生们也通过视频从万里之外发来了节日祝福，两位援非医生还以视频连线方式与我们共庆节日。



晚会还表彰了医院2023年新技术、新项目评选获奖者及2024年医院各项技能比赛的获奖者。



调研+培训 干货满满

8月16日下午，浙大二院党委副书记马岳峰一行莅临我院开展“质量万里行”主题调研。



党委副书记、院长王金富，党委委员、医务部主任周开宇以及质量管理办公室主任李志海从医院概况、医疗质量管理、不良事件管理等方面作了现场汇报，浙大二院专家进行了点评，并对我院医疗质量与安全管理工作进行指导，提出宝贵的意见和建议。

8月17日上午，一场医院“服务能力提升”专题培训在老院区17楼会议室举行。浙大二院的质量管理办公室主任陈水红，浙大二院党政办、党建工作部副主任邓国芳，医务部副主任马戈以及护理部主任助理黄鑫分别开展了4场高质量发展管理培训。



培训主题：医疗质量不良事件管理



培训主题：党建就是生产力



培训主题：多维度提升医疗服务



培训主题：护理专科质量指标构建与监控

讲座内容丰富，既有理论深度，又与实践相结合，对加强医院医疗质量安全
管理，助力医院高质量发展有重要指导意义。

校院合作 再上台阶

8月16日下午，来自台州学院医学院和生命科学学院的领导专家们与我院举行了一场简短又隆重的双聘签约仪式。“双聘教授”是校院双方围绕高水平建设、高质量发展的一项新举措，是校院深度融合的一个新开端，此次双聘仪式标志着双方医学教育与实践合作迈入一个新台阶。



台州学院医学院院长曹轩表示将与医院同心同行，实现重点学科协同创新，深化医教协同，优化资源配置，继续开拓创新，推动人才培养、科学研究、学科建设等工作迈上新台阶。

院党委书记林荣海表示此次双聘签约仪式既是对医院长期以来工作的肯定，也是对未来发展的期许，希望借此促进医院在教学科研、人才培养等方面实现新的飞跃发展。

趣味运动会 活力全开

8月16日下午，来自医院各临床医技科室和台州市立医院城市医疗集团的医务人员们集聚在新院区负1楼，一场别开生面的趣味运动会热闹开场。



医护人员们斗志昂扬，气氛热烈。拔河比赛、铁人三项和穿越呼啦圈这三个精心设计的项目集参与性、竞技性、趣味性于一体，不仅考验了队员之间的协作能力，也极大地激发了大家的竞技热情。

[趣味运动会](#) 左右滑动查看更多



医护人员们在比赛中奋力拼搏，加油声、呐喊声此起彼伏，既收获了掌声与欢呼声，也收获了友谊和感动。

技能竞赛 送医到村

8月6日晚，“医心为民，药有担当”合理用药知识竞赛在新院区5楼博济厅举办。经过初赛脱颖而出的30名医护人员分10组进行最后的决赛，经过必答题、抢答题、风险题三个环节，决出了一二三等奖。



安全用药无小事，以此次比赛为契机，医院将不断提高全院医务人员合理用药意识和运用水平，提高医疗质量，保证医疗安全。

8月14日上午，来自心血管外科、甲乳外科、神经内科、普外科、康复医学（针灸推拿）科、中医护理等的医护人员，来到前所街道道感堂村文化礼堂，为当地村民们提供义诊服务，把医疗服务和健康咨询送到村民们身边。





白天与黑夜
严寒与酷暑
他们选择了责任与担当
勇敢地站在守护生命的第一线
面对病痛与挑战
他们不曾退缩

用精湛的医术和无私的奉献

为患者点亮希望之光

致敬医师

你们辛苦了！

谢谢你们！



视频来源 | 台州市新闻传媒中心椒江分中心

编辑排版 | 宣传统战部

审核 | 李皖生



台州市立医院
台州学院附属市立医院

扫码关注
台州市立医院
微信公众号



台州市立医院
台州学院附属市立医院

扫码关注
台州市立医院眼科中心
微信公众号

